CBOA UTPA
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Yto merye: 1 Kr BaThl
niu 1 Kr keiesa’?

OJIMHAKOBO



KakuM yHUKaIbHBIM CBOMCTBOM
oOiagaroT ynciaa 3 u 11, koTroporo HET y
OPYTUX YHCEN !

3 (tpu) u 11

(OIMHHHAAIIATE )

COCTOST U3 3-6X
u 11-T OVKB.




CxoJbKO pa3 mudpa 9 BCTpeyacTcs B pIay
OT OJTHOTr'0O 10 cTa?

20 pasz:

9.19. 29, 39.49. 59. 69. 79,
89.90.91. 92, 93. 94. 95,
96. 97. 98. 99.
OOpaTuTe BHUMAHHUE, YTO B
yrciae 99 nee mmudpsl 9.
MHorue B YCTHOM CYETE HE
3aMEYAIOT 3TOr0 U CYUTAIOT
TOIBKO BTOPYIO JACBATKY.




Eciu B 12 yacoB HOYM UIET
0K IIb, TO MOYXHO JIM OKUIATh, YTO
gyepes 72 daca OyaeT COHEYHas
roroga?

Ecan B 12 yacoB MAET JOXKIb.,
TO 4yepe3 72 yaca €ro MOXET U
HEe OvIeT, HO TO  4TO
COJIHCUHOM HOIr0OJbl HUKAK HE
MOYKET OLITHL - 3TO _TOYHO.
noToOMy 4TO Oyiner 12 4yacos
HOYH.




Huyero He mNUMIMATE W HE MCIOJb3YyUTE
KanbKylsiTop. Bosemure 1000. IIpubaBbre
40. IIpubaBrre eme Thicady. IIpudaBsre 30.

Ente 1000. ITmroc 20. ITmroc 1000. Y mroc 10.
YTO mony4mniaocs?

Y Dpynuta noayuuiochk 4100, a y Bac?
CayyaiHo He 5000 noay4uniioch?
He Bepure? IIpoBephTe Ha
KaJbKVIISTOPE!

Ecau v Bac moayyuiacsa B YMe OTBET
4100, To Bbl yMeeTe CUNTATh B YME!
[To3apapisir! Bel HacTodammy DpyauT!




OTraz[aH pe6yc




Otrajgaite peoyc

CreneHp



Otrajgaite peoyc




OtragaiTe peodyc
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Otragaiite peoyc
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KOpEHD



MoxeT 11 Ipu YMHOKEHUH
IIOJIYYUThCS HOJIb ?




KTO 13 y4YEHBIX YCTAHOBUII

CBSI3b MCXKY KOPHSIMU
KBAJIPAaTHOI'O YPAaBHEHMUS !
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EanHUIa MacChl AparoeHHbIX




IIpeacraBbre B BUjaE ApooOH

5a3\"
3h2

625314
81p16




Ynpocrure apoonb

a(b — 2)
5(b — 2)
ab — 2a

5b — 10



YTBepKACHUE, TPEOYIOIICE
N0Ka3aTeIbCTBA?




Tpanenys, ouH U3 YIJIOB KOTOPOU
IPSAMOM , HA3bIBAECTCA .....

IPAMOYTOIbHOM



IlepBasg KoopAMHATA TOYKHU?
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AoOci1mcca



JlmaroHajii KBajapara paBHbI U
B3aWMHO ..."7
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Pemure 3agauy

B nmapauieaorpamme ABCD BbIcOoTa
BH paBHa 4 cM, a ctopona BC=10cm.
Ha¥yTu miomaas mapaJuiejiorpamma.

40)cm



